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L’agenda delle priorità locali – aggregazioni per aree: 
confronto fra opinioni dei cittadini di Crema e valori benchmark
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occupazione ed
economia

mobilità sicurezza e
immigrazione

welfare ambiente

residenti a Crema

residenti Lombardia *

residenti Italia *

Base: totale campione (* Banca dati enti locali Ipsos)
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31%

55%

1%
11% 3%

molto positivo (voti
8-10)

positivo (voti 6-7)

(non sa)

negativo (voti 4-5)

molto negativo (voti
1-3)

Giudizio generale sulla qualità della
vita a Crema

86%
positivi

Base: totale campione
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Valutazione dell’operato dell’amministrazione
comunale di Crema
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30%
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molto positivo (voti
8-10)

positivo (voti 6-7)

(non sa)

negativo (voti 4-5)

molto negativo (voti
1-3)

60%
positivi

Base: totale campione
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Valutazione dell’operato dell’amministrazione comunale
di Crema - confronto con valori benchmark
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6%30%

26%

12%

Italia*

Lombardia *

Crema

molto positivo (voti 8-10) positivo (voti 6,7) non sa

negativo (voti 4,5) molto negativo (voti 1-3)

Base: totale campione (* Banca dati enti locali Ipsos)
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Notorietà del sindaco uscente Stefania Bonaldi
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10%

0%

ricorda spontaneamente il
nome

riconosce il nome, dopo
sollecitazione

non conosce

100%
notorietà 

complessiva

Base: totale campione
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Qual è il tema più importante?

33%

32%

18%

6%

8%

3%

23%

23%

18%

17%

13%

5%

Il trasporto su Milano (Treno e Paullese)

Sottopasso ferroviario

La sistemazione della stazione ferroviaria 
con l'hub dei pullman e il sottopasso 

pedonale e Carrabile

Nuova gestione dei parcheggi

La riqualificazione della ex Pierina vicina alla 
Università!

Nuova gestione dell'illuminazione pubblica

prima citazione

seconda citazione
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Intenzione di voto proporzionale (elezioni politiche)

Base: totale campione

Elezioni Politiche
Sondaggio 

attuale

Europee 

2014

Regionali 

2013

Politiche 

2013

Fed. Sinistra 1,8% 4,4% 1,0% 1,6%

SEL (Tsipras/Sì) 3,7% 1,8% 2,9%

Partito Democratico 33,8% 43,0% 25,3% 28,6%

Altri centrosinistra 0,8% 8,5%

Movimento 5 stelle 24,3% 13,8% 14,3% 17,4%

Centristi 0,8% 0,5% 4,1% 13,1%

Nuovo Centro Destra 4,5% 5,8%

Forza Italia (PDL) 11,8% 16,2% 16,7% 20,2%

Lega Nord 14,7% 12,3% 13,0% 11,3%

Fratelli d’Italia 1,8% 2,2% 1,6% 1,7%

Altri centrodestra 11,8%

Altro 2,0% 1,8% 1,9% 3,2%

Totale validi 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(incerti, non voto) 36,4% 37,1% 30,1% 21,5%

Sinistra 5,5% 4,4% 2,8% 4,5%

Centrosinistra 34,6% 43,0% 33,8% 28,6%

Movimento 5 stelle 24,3% 13,8% 14,3% 17,4%

Centro 5,3% 6,3% 4,1% 13,1%

Centrodestra 28,3% 30,7% 43,1% 33,2%

 

 


